



琼瑶与丈夫平鑫涛

琼瑶与继子女上演“琼瑶剧”

50年恩怨情仇被围观

丈夫陷入中风失智、与继子女公开互撕,现实版的“琼瑶剧”又更新了:关于要不要给丈夫平鑫涛“插管治疗”这一核心矛盾,双方互撕几个回合,50年的恩怨情仇被重摊在公众面前。琼瑶日前决定将90岁的老伴儿交给继子女,地称:“我的人生一败涂地,书也不会再写了。”关于安乐死、尊严死等话题至今仍普遍存在伦理争议,但围观群众感慨于80岁的琼瑶仍怀揣着一颗少女心,文风和心态依旧“很琼瑶”,继而引发大家对于琼瑶本人感情生活的回顾深挖,以及对她诸多作品中惊人三观的吐槽。

从一根鼻胃管开始 琼瑶与继子女公开互撕

3月12日,久未露面的琼瑶突然在网上公开了一封写给儿子和儿媳的信交代“身后事”,信中明确提出5点声明叮嘱儿子:无论生什么重病,她都不动大手术、不送加护病房、绝不能插鼻胃管,强调各种急救措施也不需要,只要让她没痛

苦地死去就好。文中大段的抒情、连篇的感叹号和排比句非常的“琼瑶化”,但对于生命尊严的讨论和对死亡的豁达还是赢得了不少好感度。

没想到的是,这只是两个月后家庭伦理大战的热身。近

日,琼瑶和继子女在脸书上“直播”了这场大战,导火线是插在琼瑶重病丈夫平鑫涛身上的一根鼻胃管。

一年多以前,琼瑶的丈夫平鑫涛因失智症入院。最近病情已恶化到了不认识人的程度。医生告诉琼瑶,要给病人

插鼻胃管,否则会有生命危险。但琼瑶说平鑫涛曾写过遗嘱,一旦病危不得插管,她也认为丈夫现在的情况应该体面地离开,不要再受苦。但在平鑫涛子女的眼中,父亲只是失智而已,他们想延续父亲的生命。

50年恩怨情仇被围观 琼瑶万念俱灰“举白旗”

原本只是双方爱的方式之争,但因为琼瑶阿姨一篇篇长文《我的丈夫失智了!请求你最后一个忘记我》《金锁,银锁,卡啦锁——爱在崩溃边缘时》不停诉说自己的爱和崩溃。平鑫涛儿子平云发表声明痛斥琼瑶真正在意的是无法接受父亲

失智,在琼瑶的眼中“没有灵魂的肉”就不值得活下去,不如去安乐死。气急之下,平家子女更是忍不住翻起了旧账,直指琼瑶当年插足父母婚姻,导致他们家庭分裂。

这下子踩到了琼瑶的“痛点”,5月3日她发表公开信对

三个继子女“认错”,激动地表示当初认识平鑫涛就错了,并详细交代了平鑫涛的照料细节,称把丈夫交还给他的子女不再插手治疗,甚至放言“我的人生一败涂地,书也不会再写了”,“不再相信人间有情”。

最新消息称,平鑫涛子女

已和琼瑶的秘书做完照顾平鑫涛的交接工作。琼瑶万念俱灰,表示暂时不再去看平鑫涛,平鑫涛之子平云表示:“我想琼瑶阿姨只是一时情绪的发言,等她调适完心情,我们还是欢迎她随时到安养中心探望。”

“转正”后作品风格突变 她的人生比琼瑶剧还琼瑶

此次互撕让琼瑶的生活和作品再次成为舆论的聚焦点。

琼瑶的一生有三段刻骨铭心的感情经历,初恋是她高中时候的语文老师,这段年龄差距达20岁的师生恋情参照《窗外》。在第一段感情疗伤期,琼瑶遇到了她的第一任丈夫庆筠,但这段遭到父母反对

的婚姻,维系不到五年便匆匆结束。此后,在《烟雨濛濛》的发行会上,琼瑶结识了皇冠出版社的社长平鑫涛,两人不顾世俗眼光相爱,琼瑶不惜背负“小三”的骂名10年。直到1979年,平鑫涛才与妻子离婚,同年与琼瑶结婚。

作为一代言情教母,琼瑶写了64部言情作品,因为迎合

当年“爱情就是一切”的时代语境,几乎每部都赚尽了读者眼泪。然而,近年来大家渐渐发现:琼瑶在前期的作品中描写了不少弱不禁风的“二奶”,完胜漂亮聪明且家世好的原配,而且口口声声歌颂“真爱”,但是等到她自己“转正”以后却画风突变成了保卫婚姻、原配有理。《新月格格》《一颗红豆》等

三观不正的狗血玛丽苏电视剧也被网友翻出来吊打,尤其《一帘幽梦》(古装版,琼瑶版)中的那句台词:“你失去的不过是一条腿,而紫菱失去的是她的爱情啊”,被网友拿来反讽:“你们只是失去父亲,而我失去的是爱情啊!”“平鑫涛你失去的是智力,而琼瑶失去的是爱情啊!” (扬子)

黄景瑜被曝恋上大6岁单亲妈妈 疑似已同居



本报讯 昨天,全明星探爆料曾出演网络剧《上瘾》的小鲜肉黄景瑜(上图)恋情疑似曝光。女主人公是一名的单亲妈妈,有个6岁的女儿,两人并肩遛狗,关系亲密,疑似已经同居。

爆料视频中,黄景瑜傍晚遛一只法斗狗狗,并上车等待。一位穿着简约大方的女生随后上车,黄景瑜载着女生离开,把女生送到地方后,自己则停车继续等待,并专心遛狗。接到女生后,两人一同回到小区,同居一天后,黄景瑜再度专车接送女生,女生还从黄景瑜手中牵过法斗,看上去狗狗应该是女生的,而黄景瑜负责帮女生照料狗狗。两人虽然亲密举动不多,但并肩吃饭遛狗,仿佛老夫妻一般。

据悉,黄景瑜曾出演网剧《上瘾》而走红,面貌清秀的他拥有众多粉丝。女方王雨馨生于1986年,比1992年的黄景瑜大6岁。王雨馨是一名油画家,担任美中艺术基金会理事长、盐城市油画院副院长、MC杂志社主编等职务。此外,王雨馨是个单亲妈妈,有个6岁左右的女儿。黄景瑜化身暖男帮她遛狗,负责接送,而且行事十分谨慎,引发众多迷妹们的好评:“真暖男,看不出wuli景瑜喜欢姐姐款!”还有网友表示:“年龄不是问题,如果两人相爱,真的要祝福他们终成眷属!” (英子)

王子文发文为蒋欣庆生 晒三姐妹搞怪亲密照



本报讯 昨天,演员王子文在微博上发文称:“蒋欣小美眉,生日快乐!”昨天是蒋欣的生日,好姐妹王子文发文祝贺,姐妹感情深厚。

下面还配上了王子文和蒋欣以及刘涛的搞怪亲密拥抱合影(上图),网友纷纷评论:“五美友谊常在,小美美眉生日快乐。”“生日快乐,友谊长存。” (新浪)